

佛光山义工参与第二十三届警民同乐日



2024年9月14日，密西沙加迎来了第二十三届警民同乐日暨第一届密西沙加和谐节。此次活动在密西沙加中国城（Mississauga Chinese Centre）盛大举行。佛光山各个分会的义工们积极参与警民共建活动，为社区的和谐与安全贡献了自己的力量。

中国城充满了欢声笑语和热闹的气氛。

活动内容丰富多彩，包括美食、音乐、表演、食物、饮品展和主题花灯展等。9月15日晚上6点还举行了燃点花灯仪式，并向入场的观众免费派发了近两千个灯笼，象征着和平与希望。

皮尔区警察局的各部门也在现场设立了展位，向公众展示其日常工作，并提供网络安全、防欺凌、家居及道路安全等相关资讯和纪念品。消防局、圣约翰救伤队、各社区组织及企业代表也参与其中，为市民带来了更多互动体验。

活动促进了警民之间的互动和理解，还增强了社区凝聚力。通过各种多元文化

表演，展示了密西沙加社区的多样性和文化融合。为儿童准备了丰富多彩的免费娱乐项目，如手工艺制作、画脸、气球扭造、羽毛球、乒乓球和打鼓等，吸引了各个年龄层的参与者。

密西沙加商会自1991年成立以来，始终致力于团结和支持本地华裔商业团体，成为他们与社会各界的桥梁。通过这一一年一度的盛会，商会不仅增强了社区的凝聚力，还为会员创造了更多商业机会和增值服务，同时也加强了与其他商业协会和公司的战略合作，为华裔社区的发展做出了积极贡献。

佛光山一直提倡人间佛教，警民同乐日在佛光山义工们的积极参与下，取得了圆满成功，期待明年再见。

By Lin Peng LJI Reporter



密西沙加全聚德开业

2024年9月14日，全聚德密西沙加分店在密西沙加中国城迎来了盛大的开业典礼，中国城内九龙壁上的九条飞龙，闪耀着这个跨越一百六十年的中华老字号中华美食的光芒，天下第一关的城楼俯瞰保护着，全聚德餐厅的门廊。这次飞龙在天的是——全聚德。

作为中国餐饮业的传奇，全聚德自1864年创立以来，一直以其独特的北京烤鸭闻名世界。这一历史悠久的中华老字号正式落户加拿大第六大城市密西沙加，始于道光年间的北方经典美食，在一百多年的历史里，与中华大地的历史战火交替前行，终于在这盛世，走出了海外落地生



根。作为全球美食文化的重要代表之一，全聚德的到来无疑为本地居民和广大游客提供了全新且令人兴奋的用餐选择。

此次盛会吸引了众多政商名流参加，彰显了该餐厅在加拿大市场的影响力。全聚德三股东之一阳光集团董事长陈凯，联邦议员胡子修先生及其夫人 Rosa，

密西沙加市长 Carolyn Parrish 和副市长 Matt Mahoney、密西沙加市议员 Stephen Dasko、Alvin Tedjo、Brad Butt、Sue McFadden、Joe Horneck、Chris Fonseca 皮尔区警察总长 Nishan Duraiappah，加拿大餐饮协会主席侯朋朋在内的各界人士齐聚一堂，表达了对全聚德品牌的热烈欢迎和支持。一同出席的嘉宾政要及其三级政府的嘉宾还有：国会议员蒋振宇，万锦市副市长陈治国带来了“高朋满座”的匾额，董晗鹏、Peter Fonseca、Iqra Khalid，省议员 Rudy Cuzzetto，副总长 Marc Andrews，奥克维尔市市长 Rob Burton 等。金马蹄地区的各界商界精英和媒体人士几百人共同见证了激动人心的时刻。

在开幕典礼上，主持人充满热情地引领了整场活动，将宾客的注意力集中于全聚德的落地北美的意义和发展。各位政要和全聚德三大股东，为狮子们点睛之后，群狮腾跃，在五只红黄双色的南狮时而调皮，时而孔武有力的舞狮表演中，众人

全聚德开业做了隆重剪彩。

全聚德密西沙加分店的开业，代表了中华美食文化向海外市场扩展的又一次成功实践。全聚德的三位股东在接受媒体采访时表示，餐厅的使命不仅仅是为本地华人提供美味，更重要的是通过优质的餐饮服务与文化推广，将中华美食的精髓与世界其他族裔分享。密西沙加市的居民和游客，将因全聚德的到来而受益匪浅。全聚德不仅传承了中国宫廷菜肴的高雅与精致，还将现代餐饮服务理念融入其中，力求为顾客带来无与伦比的用餐体验。

密西沙加分店的开业也象征着加拿大多元文化的进一步融合。在这个多民族、多文化的社会环境下，全聚德通过美食的桥梁，将中国文化与其他文化相互交织，让更多人通过品味美食来了解中华文化的博大精深。

全聚德密西沙加分店的网站 <https://pekingduck.ca/>。

祝愿全世界有中国城的地方，都会有全聚德，都会有中华老字号。

By Lin Peng LJI Reporter

艺术家蔡晓丹获奖



(IWS Canada) 近日宣布，艺术家蔡晓丹老师在第54届国际获奖艺术作品公开展中荣获重要奖项。这次展览展示来自全球各地艺术家的优秀作品。蔡晓丹老师的作品以其独特的艺术风格和深刻的情感表达，赢得了评审团的高度评价。

蔡晓丹老师表示，这次获奖不仅是对她个人艺术成就的肯定，更是对加拿大艺术界的认可。她希望通过自己的作品，能够让更多人了解和欣赏加拿大的艺术文化。

(IWS Canada) 还积极推动与外国艺

术工作者的交流与合作。来自不同族裔的艺术家们汇聚一堂。协会主席表示，通过这样的活动，能够促进不同文化之间的理解和融合，提升加拿大艺术在国际上的影响力。未来，协会将继续举办更多类似的活动，推动加拿大艺术家与全球艺术界的互动与合作。

蔡晓丹老师在推动艺术发展和国际交流方面取得了显著成就。她的获奖进一步彰显了加拿大艺术的多样性和包容性。期待未来有更多的艺术家能够在国际舞台上展示他们的才华，为加拿大艺术增光添彩。

By Lin Peng LJI Reporter



左 蔡晓丹 右 Sucharita Maitra

發行地區

Distribution Area
Greater Hamilton, Halton,
Waterloo, Kitchener,
Cambridge, Niagara
Region, Guelph, Mississauga
and Greater Toronto
 本報每月第四個星期一
 所在星期的星期二出版

嘉華時報

CCLChineseJournal
 出版者：嘉華時報社
 Publisher: CCLChineseJournal

社長：周志華
 Director: Max Zhong

主編：彭琳
 Editor: Lin Peng

廣告熱線 (905) 928-5312

www.cclchinese.com
 聲明

所刊文章不代表本報觀點
 本報不對廣告真實性負責